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                              Sujet A                                       
Nom :………………...         Devoir commun de mathématiques 7ème          
Prénom :……………...              Le sujet est à rendre avec la copie.
                                                L’usage de la calculatrice est autorisé.
                          Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la note finale  

Exercice 1 : Questions du Cours ( 3 pts )

Réciter les trois propriétés qui permettent de calculer un enchaînement d’opérations.

Exercice 2 : Dans les calculs ci-dessous, placer correctement des parenthèses pour que l’égalité soit vraie : ( 4 pts )
7 + 14 - 3 × 2 = 36                                              2+ 6  x  5 + 6   = 88        
 9  + 2 x 4 +6  = 29                                             3 + 2 - 3 x 4 + 6 = 20

Exercice 3 : Additions et soustractions  ( 3 pts )

En janvier, Caroline possédait 100 000 Fdji sur son compte en banque.

En février, elle a dépensé 50 000 Fdji. En mars, elle a gagné 20 000 Fdji.

En avril, elle a gagné 30 000 Fdji.

a. Quelle est l'expression qui correspond à la somme possédée ,

par Caroline à la fin du mois d'avril : « 100 000 - 50 000 + 20 000+ 30 000» ou

«100 000 + 50 000 - 20 000 - 30 000»?

b. Calculer la somme possédée par Caroline fin avril.

Exercice 4: Effectuer les calculs suivants en détaillant chaque étape ( 4 pts )
A = 11 + ( 3 + 9 ) x 4                              C= 7 - 2 x 1 + 6 : 3 - 1   
B= 6 x ( 7 - 2 ) + 10                             D= 5 x ( 12 - 2 x 4 ) + 6

Exercice 5 : Calculer en respectant les priorites des operations:( 6 pts )

A = 73,5-[2 x (5,3-5,05)+3] - 7x6 + 2                 B= 2 x [( 25 - (5 + 2 x 5 )+2)-3] + 3x 2 - 3                        C= 
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Exercice 6 : Bonus 
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                              Sujet B                                       
Nom :………………...         Devoir commun de mathématiques 7ème          
Prénom :……………...              Le sujet est à rendre avec la copie.
                                                L’usage de la calculatrice est autorisé.
                          Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la note finale  

Exercice 1 : Questions du Cours ( 3pts )

Réciter les trois propriétés qui permettent de calculer un enchaînement d’opérations.
Exercice 2 : Dans les calculs ci-dessous, placer correctement des parenthèses pour que l’égalité soit vraie : ( 4 pts )
7 + 14 + 3 × 2 =  27                                             2+ 6 x 5 + 6   =  38     
 9 + 2 x 4 +6  = 110                                             3 + 2 - 3x4 + 6= 20

Exercice 3 : Additions et soustractions ( 3 pts )
En janvier, Caroline possédait 20 000 Fdji sur son compte en banque.

En février, elle a dépensé 10 000 Fdji. En mars, elle a gagné 4 000 Fdji.

En avril, elle a gagné 6 000 Fdji.

a. Quelle est l'expression qui correspond à la somme possédée 
par Caroline à la fin du mois d'avril : «  20 000 -10 000 + 4 000+ 6 000» ou

«20 000 + 10 000 - 4 000 - 6 000»?

b. Calculer la somme possédée par Caroline fin avril.

Exercice 4: Effectuer les calculs suivants en détaillant chaque étape ( 6 pts )
A = 11 + ( 3 + 9  x 4 )                              C= 7 - 2 x 1 + 6 : 3 - 1   
B= 6 x ( 7 - 2 ) + 10                                 D= 5 x ( 12 - 2 ) x 4  + 6

Exercice 5 : Calculer en respectant les priorites des operations:( 4 pts )

A = 73,5-[2 x (5,3-5,05)+3] - 7x6 + 2                 B= 2 x [( 25 - (5 + 2 x 5 )+2)-3] + 3x 2 - 3                        C= 
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Exercice 6 : Bonus 
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